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1. Welche Position haben Sie in Ihrem Unternehmen/Ihrer Organisation? 

Mitglied der Geschäftsführung/des Vorstands/Inhaber
Führungskraft (Abteilungsleiter, Meister)
Mitarbeiter (Sachbearbeiter)
Sonstiges
Keine Antwort
Nicht gezeigt
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2. Welcher Branche ordnen Sie Ihr Unternehmen/Ihre Organisation zu? 

Öffentliche Einrichtung (A2) Automobilindustrie (A3)

Maschinenbau (A4) Metallindustrie (A5)

Elektroindustrie (A6) Kunststoffindustrie (A7)

Transport und Logistik (A8) Forschung und Entwicklung (A9)

Energie (A10) Handwerk (A11)

Sonstiges
→ IT-Software, Kultur, Finanzen, Großhandel
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3. Wie viele Mitarbeiter hat Ihr Unternehmen/Ihre Organisation? 

>10 10-50 51-250 251-500 >500
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4. Sind Ihnen die Ziele und Inhalte von greentech OSTFREISLAND 
bekannt? 

Ja Nein
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5. Besteht in Ihrem Unternehmen generelles Interesse an mehr 
Informationen durch greentech OSTFRIESLAND? 

Ja Nein Unsicher
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6. In welcher Form wünschen Sie sich Informationen durch greentech
OSTFRIESLAND? (Mehrfachnennung möglich) *

Benachrichtigungen über Aktivitäten und
Termine

Informationen zu aktuellen Themen

Internetauftritt

Austausch mit greentech-Partner*innen
oder greentech OSTFRIESLAND

Veranstaltungen/Foren

Social-Media-Auftritt
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Was ist für Sie hinsichtlich "Veranstaltungen/Foren" interessant? 
(Mehrfachnennung möglich) *

Vorträge durch externe Experten

Vorträge durch
Unternehmen/Partner/Best Pratice

Themenabende/Veranstaltungen für
einzelne Branchen mit thematischen
Schwerpunkten
Podiumsdiskussion

Allgemeiner
Austausch/Netzwerktreffen



Umfrage bei den greentech OSTFRIESLAND Partnern zur 
zukünftigen Ausrichtung der Initiative

greentech OSTFRIESLAND
9

*26 von 29 beantwortet

19
21

13

18

9
10

3

0

5

10

15

20

25

7. Welche thematischen Schwerpunkte interessieren Sie? 
(Mehrfachnennung möglich) *

Umweltfreundliche Erzeugung, Speicherung
und Verteilung von Energie

Energieeffizienz

Rohstoff- und Materialeffizienz

Nachhaltige Mobilität

Kreislaufwirtschaft

Nachhaltige Wasserwirtschaft

Nicht gezeigt
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Umweltfreundliche Erzeugung, Speicherung und Verteilung von Energie:
Welche Bereiche interessieren Sie dabei besonders? *

Erneuerbare Energien

Umweltschonende Nutzung
fossiler Brennstoffe
Speichertechnologien

Effiziente Netze

Nicht gezeigt
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Energieeffizienz:
Welche Bereiche interessieren Sie dabei besonders? *

Energieeffiziente
Produktionsverfahren

Energieeffizienz von Gebäuden

Energieeffizienz von Geräten

Branchenübergreifende
Komponenten

Nicht gezeigt
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Rohstoff- und Materialeffizienz:
Welche Bereiche interessieren Sie dabei besonders? *

Materialeffiziente
Produktionsverfahren

Branchenübergreifende
Querschnittstechnologien

Nachwachsende Rohstoffe

Schutz von Umweltgütern

Klimaangepasste Infrastruktur

Nicht gezeigt
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Nachhaltige Mobilität:
Welche Bereiche interessieren Sie dabei besonders? *

Alternative Antriebsmöglichkeiten

Erneuerbare Kraftstoffe

Technologien zur Effizienzsteigerung

Verkehrsinfrastruktur und
Verkehrssteuerung

Nicht gezeigt
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Kreislaufwirtschaft:
Welche Bereiche interessieren Sie dabei besonders? *

Abfallsammlung, -transport und -
trennung

Stoffliche Verwertung

Energetische Verwertung

Abfalldeponierung

Nicht gezeigt
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Nachhaltige Wasserwirtschaft:
Welche Bereiche interessieren Sie dabei besonders? *

Wassergewinnung und -aufbereitung

Wassernetz

Abwasserreinigung

Abwasserverfahren

Effizienzsteigerung bei der
Wassernutzung

Nicht gezeigt
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8. Welche weiteren Querschnittsthemen sind für Sie interessant? 
(Mehrfachnennung möglich) 

Digitalisierung

Fachkräftesicherung

Regionale Entwicklung
"Wirtschaftsstandort Ostfriesland"

Outsourcing/Worksharing/Ressourcen-
Sharing

Sonstiges

Nicht gezeigt
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Vielen Dank für Ihre Aufmerksamkeit!

Freundliche Grüße,

Ihr greentech OSTFRIESLAND Team


